

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

A barack fekete szombatján 34 vagon gyümölcs indult utnak külföldre Kecskemétről

A polgármester, a Külkereskedelmi Hivatal és az exportőrök nyilatkoztak a barack mélypontjáról, amelyen szombaton végelesen túljutottunk

Tíz filléres barack... Szörnyű dőredek az első nyári éjszaka után, amikor 20 000 ember minden reményével, minden álma a barack körül forgott.

A tegnapi gyümölcspiacon 19—12—15 fillérért talált csak vevőre a kecskeméti barack. Mi volt az oka ennek a katastrófiális áruhá-

A barack második, kegyetlen áresése mástól millió pengő elvesztését jelentheti Kecskemét termelőire

A kecskeméti gyümölcsipar szomorú szenzációja, a mai barackáresés okainak és gyógyítási lehetőségeinek megállapítására foglalkoztak a délelőtti folyamán. A mai piacra 17 és fél vagon kiváló barackot hoztak fel. A piacon három óráig vásárlás nem történt és öt óráig sem változott a helyzet. 10—12 filléres árúkról beszéltek. 5 óra felé történt egy 15 filléres kérés. Az ár nagyrésze 15 fillérért és azon alul kelt el. Minőség felvágón viedki árú nem talált elhelyezésre, viszont sok termelő vissza is vitte az árát és így a mennyiség nem lehet meghatározni.

Az áresésre vonatkozólag kérdést intéztek elsősorban a helybeli kereskedőkhöz, egyöntetűleg azt a választ kaptak, hogy Ausztriába bevitték a barackokat, amelyről azonban a hivatalos források nem tudnak. A Külkereskedelmi Hivatalhoz fordultunk Veres Gyula oszt. főnökhöz, aki a gyümölcsértékesítési kérdések körponti irányította. Ő a helyzetet a következőkben vázolta.

Beszéde az utolsó két napon Kecskemétről és az országból 35 vagon barack futott be. Ez olyan árutöredéket idézett elő, hogy az árak lényegesen estek és a mai piacra 55—60 garashal állnak. Ennek az árutöredéknek a hatására alult az osztrák külkereskedelmi szerv a külügyminisztérium útján a magyar követséghöz fordult, hogy valami módon kísérlejt meg az áranak olyan tömegben való Beszere irányítását, amely arányban áll Bács felvágói képességgel. Felviták a figyelmét arra, hogy a magyar exportőrök, illetve a bécsi importőrök astraon alult tartják az árakat és az osztrák hatóságok barackbevitteli engedélyt.

100 vagon barack mehet Prágába

Ujabb érdeklődésre Veres osztályfőnök az akadályt a bécsi kivitelben sikerült elhárítani egyelőre 3 nappal és befűtő a Külkereskedelmi Hivatal kiküldött a bécsi kormánybiztossal együtt a további országok kivétel lehetőségét le fogja tárgyalni. Egyben közölte azt is Veres osztályfőnök,

násnak? Erről beszél az alábbiakban a polgármester, a Külkereskedelmi Hivatal és erről annak véleményét az exportőrök.

Kiss Endre dr. polgármester szombaton délben a következő hivatalos nyilatkozatot tette a sajtó előtt:

hogy a csehekkel a 100 vagon barack bevételére vonatkozó megállapodás létrejött és arról a Külkereskedelmi Hivatal az éjeli órákban értesült. Ez mindenesetre azt jelenti, hogy a kecskeméti piacról ilyen mennyiségű el lehet venni. Ugyanakkor lefejtünk látogalt a Varsóban tartózkodó Winkler Istvánnal, a Külkereskedelmi Hivatal elnökével és tárgyalásaink eredményét velem közölni fogja. A Külkereskedelmi Hivatal mindent elkövet a nehézségek kiküszöbölésére.

Az osztrák piacra vonatkozólag 60 groschenes ár 42 fillérére felel meg. Ezt terhelik a költségek úgy, hogy ebből lehet következtetéseket vonni a helyi piac árára is realitására. Ugyanakkor folytak Svájcra a tárgyalások superkontingens irányt.

A magyar részéről kéntelen vagyok kijelenteni, hogy rendkívül nagy fájdalommal látom a barackárak immár másodszor kegyetlen esését. Ez pénzben kifejeze Kecskemét termelői-

Mint mond a Külkereskedelmi Hivatal?

A délutáni órákban alkalmunk volt értesüléseket szerezni a Külkereskedelmi Hivatal kecskeméti szervétől. A felvilágosítások, amelyeket kaptunk, a következők:

Ausztria részéről nem fenyegeti semmi meglepetés a kecskeméti barackot, mert eddig is minden mennyiségre megadták a bevitteli engedélyt és remény van arra, hogy minden bonyodalom nélkül megengedik a bevitteli ezután is.

Feltétlenül túljutottunk a mélypontra, lényeges árfelváltás várható, — mondja Benedek György

Benedek György, a legnyilvános kecskeméti export-céggel vezetője a következőket mondotta a Kecskeméti Lapok munkatársának a barack helyzetéről:

— Meg vagyok győződve róte, hogy a barack ára a mai napon érte el a mélypontját. Holnapra, vasárnapra már biztosan javulnak az árak és egyébként is lényeges árfelváltás várak. A mai mélypontra vonatkozólag az a véleményem, hogy olyan nagy

te könnyen másfél millió pengő elvesztését jelentheti, amely valószínű kihasznál lesz az egész ország gazdasági életére és azt keservesen fogja megérezni nemcsak a termelő, de mindenki, a bankok, a szabadpályán levők s elsősorban a város, amelynek sok számba esik a jövedelmére volt alapítva. Eppen ezért felkérek és magam is felkérek minden tisztelőt, hogy ebben a kérdésben világszerte derítsék és az orvosias okait megtalálják.

Hagyjuk az apró barackot a fán

Kerem a termelőket, fontolják meg, nem volna-e jobb az egész alendri árú a fán hagyni. Az előző évek tapasztalatai szerint a lekvárnak való baracknak is lesz ára és a piac részben tehermentesítve lesz.

Mindenesetre bíznányik a hűtőhöz. Es vizsgálat tárgyává kell tenni, hogy a bécsi piac túlterheltsége úgy következik-e be, hogy a máshova irányított vagonokat „Bécs transzító” adják fel és az ottani importőrök esetleg ezt is mint a bécsi piac túlterheltségét tekintik fel.

Exportőrökből hallottam, hogy ez az áresés indokból a német kivitelről megállapított márká-felár felmentést kéri.

Közölni végül, hogy Sándor István szegregyvárosi képviselő egy indítványt adott be, amely éppen a barackárak esésével foglalkozik és igen értékes gondolatokat tartalmaz.

A lengyel piac kérdése egy-két napon belül rendezett nyer. Kiküldés van arra, hogy normális vámmentesen igen jelentős mennyiségű tudunk kívünni.

Svédjelek máris javult a helyzet, mert a kontingensen felül már eddig 5 vagonnal többlet van bevitteli engedélyt és itt fokozatosan megvan a remény, hogy további nagy mennyiségeket vesz fel a rendkívül fogasztóképes svájci piac.

— A vártalan, de szerencsére gyorsan lebonyolódott krízisnek egyik oka volt az is, hogy a felhozott árú minőség tekintetében nem egészen volt kielégítő. Sok volt benne a silányabb gyümölcs, meg kell azonban állapít-

ni, hogy ez a gyengébb gyümölcs nem Kecskemétről és határából, hanem a messzibb vidékekről került ki és nem csak vártalanul kezdődött meg mennyiségével, hanem minőségével is rontotta az ekkora felhozatalra kétfelől nem készült piacot.

34 vagon gyümölcs a pályaudvaron

A kecskeméti barack tegnapi fekete szombatja rekordforgalmat bonnyolított le. Délután 5 órakor 34 megakott vagon állt készenlében, hogy utnak induljon Európa négy országának városai felé. A 34 vagonban 25 vagon barack volt, a többi árú meggyből, vajalmából, túróalmából, uborkából és zöldbabból állott.

A vagonok közül 14 Bésbe, 5 Berlinbe, egy Beutenbe, egy Drezdába, 3 Breslaubba, egy Nürnbergbe, 3 Münchenbe, egy Frankfurtba, egy Elberfeldbe, egy Prágába, egy Brinnbe és egy Londonba indult. Az első vagon barack, amelyel csütörtökön irányították az angol fővárosba, csak a vasárnapon érkezik meg, de az export cég nem várta be a próbaküldemény eredményét, hanem a mai túljutásról a piacról gyorsan utána indított meg egy vagonnal.

Utónállók véres támadása

Félholtra verték egy leventeokat, aki nem kapott orvosi segélyt az izsáki-úti kórházban Kassakúrti Károly kalandja

Szombat este 8 órakor brutális utónállás alakozta lett Kassakúrti Károly jogsziórló, leventeoktól. Geddy László barátjával együtt jött kerékpáron a város felé a Kórházközön, amikor két ismeretlen utónálló megtámadta. Kassakúrti lerántották biciklijéről és a gyamutlan leventeokat, akik elterült a földön, agyba-főbe verték, össze-vissza rugdosták.

Kassakúrti segítségért kiáltott és erre fordult vissza a már 300 méterrel előbb haladó Geddy. Amikor a helyszínre ért, az utónállók már kerekelt ottak. Az igen súlyos sérüléseket szenvedett leventeoktól Geddy egy tanító segítségével elvitte az Izsáki-úti kórházba, ahol azonban nem sikerült orvosi segélyt kapniok. Ezért a bécsi kórházba hajítottak, ahol végre bekötötték a már sok vérvesztéséget szenvedett leventeoktól sebeit, majd lakására vitték.

A felháborított utónállás ügyében megindult a rendőri vizsgálat.

Sok pénzt megtakaríthat!

Ha harisnyát, kötöttáruat vagy bármi divatcikket HÉJJAS harisnyaházban vásárol, ahol példátlan olcsó szabott árakon vehet.

Egy évre visszavonták a reáliskola halálos ítéletét

A jövő tanévre megkezdették az elsőosztályú tanulók felvételét is
A polgármester felhívása a szülőkhöz

Néhány nappal ezelőtt nagy megdöbbenést keltett városzerte a kultuszminiszternek a keckeméti reáliskola megszüntetését elrendelő intézkedése.

A halálraítélt reáliskola ügyében most örvendetes fordulatot alkalmunk hird adni. Kiss Endre dr. polgármester tegnap az esti órákban fogadta a *Keckeméti Lapok* munkatársát és a következőkben nyilatkozott:

— Egyelőre csak annyit mondhatok, hogy a reáliskola egyévi haladékot kapott. Úgyhogy az első osztályba a felvételek már is elkészültek. A magam részéről rendkívül fontosnak tartom, hogy a szülők ragadják meg ezt az alkalmat és az első osztály minél nagyobb számú benépesítésével maguk igazolják az iskola életképességét.

Örömmel adjuk hírül a polgármester nyilatkozatát és szeretettel ajánljuk a közönség figyelmébe a nyilatkozatba foglalt felhívást. — Egyúttal azonban nem mulaszthatjuk el hangsúlyozni, hogy a kulturpolitika csak akkor lehet eredményes, ha intenzív figyelmünk kíséri a vele kapcsolatos problémákat is. Így az iskolakérdéssel Keckeménen szorosan összefügg a közlekedésügy is. Állítjuk, hogy a reáliskola sem jutott volna ilyen gyorsan a nyaktól veszedeme elé, ha

a város vezetősége a mutban nagyobb figyelemre méltatta volna azokat a kívánásokat, amelyek pl. a kőeskei vasúti összeköttetés igényében a *Keckeméti Lapok* hasábjain számtalanszor napvilágot láttak.

A francia hadsereg nem állítható vitás idegen határok védelmének szolgálatába

Barthou útja és tárgyalásainak visszhangja

(A *Keckeméti Lapok* budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) Barthou francia külügyminisztert szombat délután különvonal vitte Orsováj, onnan jugoszláv hajó Belgrádba.

Bukaresti újságírók kérdést intéztek Barthouhoz bukaresti beszédének magyar visszhangját illetően. Barthou kijelentette, hogy semmi olyat nem mondott, ami sértené más nemzet érzékenységét. Benes és Titulescu külügyminiszterekkel az érintett kérdésekben egy véleményen van, ezekről tárgyal Jeffies szerb külügyminiszterrel is.

Párisban nagy feltűnést keltett a *Notre Temps* című lapnak és támadása Barthou bukaresti kijelentése miatt. A lap szerint Bar-

A közönség tájékoztatására egyzersmind közöljük, hogy a középiskolai reformmal kapcsolatban a reáliskola első osztályába a jövő — 1934—35-ik — tanéven már a *reálgimnáziumi tanterv* lép életbe, vagyis a jövő tanévvél megkezdődik az új tanterv szellemében a reáliskolának reálgimnáziummá alakulása.

Az intézet igazgatóságának a növekedéket beíratkozására vonatkozó felhívását lapunk hírvetáiban közöljük.

hou illetéklenül tett nyilatkozatot, mert katonai segítséget idegen államnak csak az államtól ígérhet, az is csak a parlament hozzájárulásával.

Bukaresti ígérete veszedelme Romániára és Franciaországra egyaránt. A románokban azt a hitet keltheti, hogy Franciaország tűzön-vízen át mögöttük áll, holott ez nincs így. De veszedelme Franciaországra, mert ez az uszító, vigyázatlan és feltételekhez nem kötött ígéret rávilágít a francia politika szörnyű káoszúságára. Lezögezi végül a *Notre Temps*, hogy a *francia hadsereg nem állítható vitás idegen határok védelmének szolgálatába.*

Hirdessen lapunkban!

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A hivatalos termékszámlák szerint 16.300.000 mázsa (avagy 26 millió) búzatermés és 5 millió mázsa (vagy 9 rozstermés várható.

Tizenöt angol képviselőnek az angol sajtóban köztölt nyílt levele szerint „Magyarországnak Trianonnal szembeni kívánsága teljesen méltányos és Trianon revíziója a jövőt új korszakot nyitja meg Európában”.

Barthou francia külügyminiszter megnyugtatta a román királyt: Franciaország diktátura esetén eszernhagyja Romániát.

Eloffglatk egy szabóságodot, akj 8 éven át csalla az OTI-t.

Imrédy pénzügyminiszter Londonba utazott.

A munkácsi főrabbi betiltotta hivelinek a közös strandolást.

Egy bomba letele a becsi rendőrpárancsnok karját.

Szerdán vándorljk meg Szeged új polgármesterét.

Párisban minden nap legalább hetvenezer békát esznek meg.

Július 4-én hirdetőnk ítélet a Drehr-ügyben.

Értesítem a t. darálattóközönséget, hogy a javítási munkák befejeződtek és a

daráló-

malmom minden nap üzemben van.

Kérem szives pártfogásukat:

Fazekas Zsigmond

a javadalmi hivatal mellett.

Füddöruhát

férfi inget, gyermektrikót elismerten olcsó árban vehet

HAT HAVI RÉSZLETRE

F O D O R

divatruhában, Nagykörsői-utca 2. sz.

„ÁRUFORGALOM” bevasárlási helye.

Árverési hirdetmény

A keckeméti m. kir. áll. gymekmenhelyen f. hó 28-án délelőtt 10 órákor tartandó nyilvános árverésen egy nagy léckapu, egy kis léckapu és mintegy 200 méter használt léckerítés kerül elárverésre, melyre a venni zárandózkodat ezennel meghívom.

Keckemét, 1934. június 22.

Dr. Egressi Lajos sk., igazgató-főorvos.

1434

Nem zörög a haraszt, ha nem fúj a szél,
A szelek pedig nagyon fújdognak!!!

Miért?

Mert az „**ÁRUFORGALOM**” él, virágzik és fejlődik és minden józan, okos ember olcsón, jól és

készpénzárón

az „**ÁRUFORGALOM**” cégeinél vásárol.

Jó, megbízható árut akar? Elegánsan akar járni? 6 havi kényelmes részletre szeretheti be szükségleteit. — Ne hagyja magát hangzatos szavakkal lebeszélni, jelentkezzen az „**ÁRUFORGALOM**” központi irodájában, Nagykörsői-utca 2. szám alatt, ahol vásárlási könyvecskét kaphat.

AZ OTTHON-ÉTTEREM A LEGKELLEMESEBB ESTI SZÓRAKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitűnő ételek, elsőrendű magyar konyha. Minden vásár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenyez. **POLGÁRI ÁRAK!** **KITŰNŐ ITALOK!**

A Szilágyi Erzsébet és Katona József cserkész-csapatok kertünnepélyének műsora

A 87. sz. Szilágyi Erzsébet és a 853. sz. Katona József cserkész-csapatok kertünnepély rendezése július 11-én, vasárnap délután 4 órakor az ökolégium udvarán.

Műsor: 1. Cserkészzenekari számok. Karmester: Balogh György. 2. Miki egerek. Előadók Almási László és Vörös Gyula cserkészek. 3. Tréfás sport-számok. Rendezi Boros Béla őrvezető. Előadják a IV. őr tagjai, Svéd boxolók, lengyel fokosparbuj, stb. 4. Radiószövevény. Rendezi Pulai János s. tiszt a III. őr tagjaival. 5. Tudógorilla előadása. Szerző X. Y. cserkész. 6. Magyar tánc. Bemutatták Fazekas István s. tiszt és egy ismeretlen bájos hölgy. 7. Az autós. Nőmájáték. Előadók Boros Béla őrvezető rendezése mellett a IV. őr tagjai. 8. Exotikus táncok a legsötétebb Afrika mélyéből. Előadók Hunyadi László rajvezető rendezésével a II. őr tagjai. 9. Vízondofálás. Bugy Bugy kontár-horobélyi üzletében. 1. őr tagjai. 10. Bika-viadal. Bemutatták a II. őr tagjai. 11. Rendezi Hunyadi László rajvezető, helybéli pikárok és torróderők közreműködésével. 12. Orszádlánc-tánc. Tréfás jelenet. Bemutatták a VI. őr tagjai Riesz Béla rajvezető rendezése mellett. Konferé *Farkas István* s. tiszt. — Zenekari számok este 8 órakor. *Rózsatinca*, Betanítóva Kelemen őrvezető. Látsványos felvonulás. Szerzői: Fejes Erzsébet, Kiss Sári, Katona Ilona, Fekete Margit, Nagy Margit, Györfői Sári, Bittány Ilona, Balai Erzsébet, Dul Ilona, Mé-

hes Ilona, Oláh Ilona, Olajkár Mária, Boros Margit, Varga Erzsébet, Vácz Erzsébet, *Japán tánc*. Kelemen János táncmester rendezése mellett bemutatják a cserkészleányok.

Műsor *Kingl*, Késesvadászat, Világposta, Konfetti, Amerikai árverés 10 filléres szerencseszámokajog vásárlói között számos, különféle szép ajándék tárgy kerül kihozatalra.

Tető alatt a szikrai almaraktár

Dömötör Lajos dr., h. polgármester javaslatára a kisgyűlés két hónappal ezelőtt elhatározta, hogy a miklóstelepi lebontásnál megmaradt anyagok felhasználásával Szikrában aimszomagolásra és raktározásra alkalmas helyiséget építtet. A munkálatok *Scapannos* Jenő műszaki tanácsos irányításával rövidesen meg is kezdődtek és szombaton délután már bokrétáinapelyen győződhetett meg a város vezetősége a hasznos és jól végzett munkáról. Roppant impozáns a csomogó hely, mely tömeges kirándulásoknál felhasználható lesz. Célszerűen és gondosan megépített a négy helyiségből álló raktár, a különleges szellőztetésű.

A bokrétáinap a város részéről **Dömötör Lajos dr.**, h. polgármester, *Kerkés Dező* főintéző, *Szabó Jenő* tanácsos, *Szappanos Jenő* műszaki tanácsos, *Fodor Vince* erdőmérnök, valamint a sajtó képviselői voltak jelen. Az építkezésnél foglalkoztatott mesterek és munkások nevében *Adám László* köszöntötte a város vezetőségét. **Dömötör Lajos dr.**, pedig válaszában az épület rendelkezését világította meg, majd köszönetet mondott az építkezés irányítóinak és a szorgalmas munkás kezének. A közel 40 fonyi

üzletes pörkölt, tormasvirslit, hűsítő italok, különösképp a gyűléstől a rendezőség gondoskodik. — Önkénies adományokat hálás köszönettel fogad a rendezőség. — Kedvezőtlen idő esetén az ünnepély a torna- és tanteremben lesz.

Este ténny a katonazenekar közreműködésével.

Műsor megújult 40 fillér.

munkáscsoportban igen jóhatást keltettek a h. polgármester bensőséges szavai.

Az építkezést folytatják és a raktárt a legközelebbi hetekben teljesen késznek fogják átadni rendelkezésének.

A szombati gyümölcs piac árai

A szombati gyümölcs piacra felhozta 53 mázsa meggyet, 1737 mázsa barackot, 231 mázsa almát, 60 mázsa körtét, 23 mázsa bönikaszilvát, 22 mázsa zöldbólot, 90 mázsa uborkát.

Árak: nagymenny 45—55, aprómenny 18—20, elsőrendű kaspizbarack 15, másodrendű 10—12, harmadrendű 6—8, elsőrendű vajalma 15—20, másodrendű 10—12, elsőrendű tüköralma 15—20, másodrendű 14—16, apró körte 10—16, bönikaszilva 10—12, zöldbólot 12—14, uborka 20—24 fillér kilónként.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kereskedelmi Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság. Előfizetési díj negyedéren 4.80 pengő. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-ház. Telefon: 141.

Pénzt takarít meg,

ha fűszer, csemege,

liszt

szükségletét

KUN

csemege üzleteiben szerzi be

Elsőrendű minőség. Olcsó árak.

Tegyen próbavásárlást, állandóan vedvő marad.

Ékszer, órát

legolcsóbban vásárolhat FISCHER órák, ékszerárúkat. Vásárló-utca (Városi bérház). Javításokat legolcsóbban vállalok.

BURIAN

űriszabóság elismert pontos és megbízható

Öltönyöket a legszebb és a legjobb kivitelben, hozott anyagból is jutányosan készít

Mi nem léptünk be semmiféle szövetkezésbe Kezelési költséget nem számítunk föl

== Mi továbbra is olcsón árúsítunk! ==

Aszodi Testvérek
Behr M. Utóda Gerő
Ignác és Fia
DEL-KA
Goldberger Testvérek
Goitein Jónás és Fia
Ginder Lőrinc
Fleischer Kálmán utóda
Héjjas Harisnyaház
Lzsák József rt.

divatruház
divatruház
cipőruház
Reklám divatruház
orás és ékszerész
szőrme és szűcs
női kabátruház
harisnya, divatru
festék és házt. cikkek

Széchenyi László

Kellermann Jenő
Kovács Jenő cég
László Aruház
Lantos István
Lebovits
Molnár L. Lajos
Miletics Boldizsár
Ségner Pál
Spitzer S. Sándorné
Szabó Imre

űri szabó

rádió, villany
cipő, férfi ruha, kalap
rövidáru, méteráru
zsák, szőnyeg, vászon
cipőüzlet
bútoráruhá, kárpitos
kerékpár, villany, rádió
zsák, ponyva, pokróc
cipőüzlet
harisnyaáruháza

Hitelképes vevőket úgy mint eddig, továbbra is a legolcsóbban fogjuk kiszolgálni

CIPŐT, KALAPOT PERL-nél vásároljunk, mert szépet és jót a legolcsóbb árban árúsít.

BERETVÁSSAL SZEMBEN.
ARUFORGALOM BEVASÁRLÁSI HELYE.

IRODALOM

Légy az élettársam!

Dénesné Boga Janka regénye

„Különös, különös nyár-éjszákam”, 1914. július „világot esmlényestő, retentese éjszákáján” ismerjük meg *Dénesné Boga Janka* regényeinek szemléit s általuk a maga igaz valójában a magyar életet a háború kitérősekor, sorsokon keresztül mindnyájunk problémáit, gondjait, leveit és álmait a Trianon követő esztendő során. Nemzeti gyászok és gazdasági válságok minden hulláma átviharzik a regényen, amint ahogy átviharzik a szerző érzékeny lelkén. Elmeinek ösztönzését érezzük minden sorában, életének megéledését emlékeit, fellévellő állomását, mindazt a változást, ami elvontul a válság nyomán a magyar föl felett.

Légy az élettársam! — érett, öntudatos, kiegyensúlyozott írónő munkája. Cselekményében a határozott vonalvezetés, egyéniségének megmínáztatása az életnek és léleknek ismerését, stílusában a gond és melegség hat. Hősné, Sárny Andrásnak küzdelmeiben a népzemdek hibáinak meglatása mellett olyan éretnék ragyognak föl, melyek nemcsak boldogságot, méltó élettárs-hoz juttatják, hanem a magyar élnakarás és élnitársalói sz. Élet színe és íze ömlik és árad át minden alakján, minden során.

A falusi tanfőnöksélen rajzolt mélységes gyűneadség futi át a szv bizonyára nem elfogadást, hanem a hívást öltve.

latlan szeretete, a tanítói kötelességek áttérése és átélése. A Pándy-családdal olyan arcaok vetétek Dénesné Boga Janka olvasóinak emlékezetébe, amelyek tisztasága, feloldáségetűdai, komolysága és derűje egyaránt visztatörződik az ő írői reliefjén. Ez a szerzőnek és munkájának legkésebb dícsőrete.

A tetszős kötet fedőlapját *Irényi* István pompásan rajzolta meg.

Hans Fallada: Aki egyszer barokszton élt : . .

Keves író robban bele ilyen máról-holnapra Európa és Amerika olvasóinak a tudatába, mint a „Mi lesz veled emberke?” világhírű írónő, a kis-emberök életének leghibebb, legesodólatosabb ábrázolója. Új regénye megjökétecsébb, míg kerekébb s egészébb. Megrázó emberi sorsok; valóságát élvé boncolja és tárja élénk hőseit, jó és rossz embereket, indulatokat, furfangot, erőszakot, jószágot és valami egészen utóéletetlen gyengéd bájjal a szerelmet, ami az esztét és szánandó emberékek világában is kivirágzik, akár a pincefalra a szalétromvirág. Ennek a regénynek a hőse egy Kufalt nevű sikkasztó, aki öt évet töltött börtönben és amikor kiszabadul, ismét el akar helyezni a társadalomban. Hogy esztik, botlik a világban, mennyit küzd, harcol, hogyjiztséges maradjon, ahogy feleségül vehesse a lányt, akit szeret és aki szereti... ezt meséli, nem: műszkálja el a sziv legtitkosabb hűrháj

járva Fallada. Felejtethetlen élmény minden sora! És Kufalt háta mögött ismét felkemerlik, mint magyres, amelyek vonzásától nem szab-

dulhat, a börtön szűlőitje... Aki egyszer barokszton élt... A *Nova* kiadásában megjelent szemlézős regény ára 3.60 pengő.

**Vertus és Ulmi eredeti német
kelkáposzta magvak**
■ késői fajták a legjobb minőségben kaphatók ■
Kertész Dezső cégnél.

**Kocsis és Lovak
a vonat kerekéi alatt**

Tegnap délután fél hat órákor könnyen vezetőség váltott, súlyos baleset történt a tehérványútváron. Itt, ebben az időben van a legnagyobb forgalom. Mozdonyok futálnak, vasúti alkalmozottak intézkednek, s emberek sírúgnak, nagy a fárm, kiabálás, gyorsaság.

Ebben a nagy forgalomban *Gy. M. Mészáros* Lászlóné gyümölcseskereskedő barackos ládákkal szűfőloszt megkötött kocsija megcsúszott, a lovak megjelenték és a kocsit egy mozgó vagon felé vontatták. A következő pillanatban a két lo és a kocsis már a vagon kerekéi alatt fektüdtek.

A kocsis nem vesztette el lélekjelenlétét és kiugrott a kerekék alól, a lassan mozgó vagon pedig megállt a lovak előtt. A lovakat csak hosszas, ne-

héz munka árán lehetett a kerekék alól kiszabadítani. Nagy szerencsére egyiknek sem történt komoly baja, mindkét állat azonban több kisebb sebből állt.

A karambol következtében a barackos ládákkal megkötött kocsit felfordult és mintegy 40 láda prima gyümölcs tönkrement.

**Óra, ékszer javításokat
legolcsóbban végez**
Mágyor Lajos
órás és ékszerész,
Trombita-utca 2. sz. a.
Aranyat, ezüstöt veszek.

Megszabadul gondjaitól a jelenlegi súlyos viszonyok között, ha szükségleteit az

„Áruforgalom”

útján szerzi be.

Az „ÁRUFORGALOM” cégeinél megbízható, jó minőségű árut olcsón, készpénzárán 6 havi kényelmes részletfizetésre vásárolhat. Ne gondolkozzon, saját érdekében lépjen be az „ARUFORGALOM” tagjai sorába. Központi iroda: NAGYKÖRÖSI-UTCA 2. SZ.

Az áruforgalom kötelekebe tartozó cégek:

Selyem, hársny, férfi és női szövet, szőnyeg, falon-
áru, összes textilárúk:

Feldstein és Deutsch, Kéttemplomkőz,
Fuchs Soma, Kossuth-út.

Férfi és női kamucsi, úridivat:
Fehér Dávid, Piac-tér.

Férfi-ruha:
Alföldi Ruhaipar, Köhn Károlyné, ref. templom-
mellett.

Rövidruha, úri- és női divat:
Fodor József, Nagykörösi-utca 2.

Úri divat:
Hollezer Károly, Szabadság-tér.

Cipő, férfikalap:
Perl Ferenc, Nagykörösi-utca 2. (Beretvással
szemben).

Pollák Nándor, Nagykörösi-utca 4.

Harisnya, kesztyű, kötöttáru, rövidáru, férfi- és női
féhárnyú:

Krausz Áruhááz, Kéttemplom-köz.

Női kabát, ruha szőrmé:
Kemény József, Nagykörösi-utca 8.

Szövetruha:
Fehér János, pénzügyi palotával szemben.

Kesztyű, fűző, esernyő:
Kemény Izidor, Szabadság-tér, Luther-palota.

Fa- és székerezés:

Rosenbaum A. Batthyány-utca 1.

Bütor, kárpitások, gyermekkoszt: stb.:
Ségner Lipót és Fia, Nagykörösi-utca.

Kerékpár, varrógép, olajok, autógumik, mezőgaz-
dasági gépek:

Szigeti Lipót, Arany János-utca 6.

László, fotóképek:
Fantó Lipót, Luther-palota.

Fehérvári Antal, Nagytakarék-épület.

Órák:
Fehérvári Antal, Nagytakarék-épület.

Órák és ékszerész:
Weil Alajos, Nagykörösi-utca 4.

Villanyzerelés, rádió, gramofon, csillárak,
Kellermann József, Piac-tér, Kat. egyház épület.

Kertész Pál, Arany János-utca 4.

Női-fűző:
Bon Mihályné, Csáky-utca 3.

Műszerész:
Hajdu Imre, Koháry-utca 2.

Női kalapszalag:
Ifj. Szabó Józsefné „Ida” kalapszalag, Budai-
utca 11.

Krausz Margit, Nagykörösi-utca 8.

Esernyőjavítások: Szdes Emil, Kéttemplom-köz.

Háztartási cikkek és játékok:
Domján Balázs, Rákóczi-út.

Férfiszabó:
Blum József, Mátyás-utca 5.

Keszeméthy József, Nagykörösi-utca 44.

Úri, női- és katonai cipész, lovagöltésizma-készítő:
Ifj. Szabó József, Nagykörösi-utca 34.

Matkó Béla, Rákóczi-út 32—34.

Kékes, miközörzés, nikkelező:
Bodócs István, Gáspár András-utca 6.

Temetőzési vállalkozó:
Fehér Ferenc (Múth utóda), Arany János-utca 3.

Papírkereskedő, könyv, zenemű, töltőtöltő:
Kovács Sándor, Luther-palota.

„Kultúra”, Kálvin-tér 1.

Húscsernők:
Molnár Máté hentes és mesáros.

Nyomda:
Részvény-nyomda, Kecskeméti Lapok, Barát-
utca 1.

Hungária-nyomda, Arany János-utca 6.

Festőművész:
Saas Árpád, Congrádi-utca 33.

Angol és francia női szabó:
Szücs Pál, Nagykörösi-utca.

Olcsó, izléses és megbízható árúért lett közismert és közkedvelt a HARSANYI-cég, Nagykőrösi-utca. 2. Divatszövetek, Fresko, Tropical és ruha-vásznakból legnagyobb választék.

Divatcsevegés

Rovatvezető: Erdős Böske

A tatali szabadtéri előadás nézőinek a nyújtott művészi élvezeten kívül európai vonatkozásban is nagyserű divatrevüben vett részük. Budapestről és a vidékről, sőt külföldről odavérkezett autók tömegéből egymástán szálltak ki az előkelő világ még előkelőbb öltözött hölgyei. Az ember azt sem tudta, mit nézzen inkább: az előadást, vagy a pompásabbnál pompásabb tolettéket.

Ott volt mindenki, aki csak a társaságban szerepet játszik.

Délután, mikor a nap még javában sütött, a *Bajazók* előadását a hölgyek kabát nélkül, délutáni ruhákban nézték végig, legfeljebb egy-egy kepp vagy szörmepelelren díszlette vállukat. Este mikor a Csongor és Tündére került a sor és kigyúltak az Esterházy-park lámpái, a hölgyek az idő hívőse-re fordulásával felöltöztek az autóban magukkal hozott nyári bundáikat. Csak úgy hullámzott a sok coboly- és nutria-bunda. Este pedig az előadás után egymástán tünnek fel a garden-partyra felöltözött dámkák estélyiruháit. Nagyon szép látvány volt a tündérien megvilágított óparkban a zöld lombos fák alatt sétálni látni egy-egy világos organdi vagy taft estélyiruhába öltözött hölgyet gavallérjai kíséretében. Egyik ismert színművésznőnk feltűnése tolettében lepte meg a közönséget.

Halvány rózsaszín celophan ruháján lila szörmekeppet viselt, ugyanilyen színű bársony sapkával. Nagyon érdekesen hatott. Az előkelő társaságban jólismert grófnőnk beige színű durvívanszövött ruháját ugyanilyen színű háromnegyedes kabát takarta, melynek gallérja egészen a derekáig, kérelője pedig a könyökéig szörmevel volt díszítve. Ehhez barna, hatalmasmétrű filckalapot viselt.

Általában a kalapok olyan óriási karimájúak voltak, hogy az előadást nem egyszer zavarta meg egy-egy ilyen közlesztől: nagyságos asszony, kérem, mellőztassék a kalapot levenni, mert a nagy karimától nem látunk. Valóban, volt egypár olyan „diszpédány”, hogy ha abban a kalapban a hölgy esetleg strandra megy, egy egész család védekezést talál alatta a nap ellen. Természetesen igen sok volt

az imprímé ruha hozzávaló háromnegyedes kabattal és zengeteg keppel. Nagyon tetszett egy zöld alapú nagyvirágos imprímé ruha hozzá hasonló zöldszínű bársony háromnegyedes hűzött kepp, melyben a kéznek külön volt egy rés. Hozzá viselt az illető hölgy fentemlítt hatalmas arányú zöld posztó kalapot az imprímé ruha szalagjával.

Az estélyiruhák közül különösen szép volt egy halványkék taft estélyi ruha. Az egész szűk ruhán keresztül-kasul, aszimmetrikusan két ént, kétoldalt húzott fodrok voltak rávarrva. Háttul egy kis szleppben végződött. Hozzá volt egy háromnegyedes fekete posztó-kepp, a balvállon sárga nagy virággal, fekete filckalappal. Nagyon szép és elegáns volt. — Azt hiszem, mindenki megtalálta a tatali szabadtéri előadásnál, amit várt. Az operáért rajongók igazán páratlan élményben részesültek, a balettel kedvelők ugyancsak élvezhettek és végül a hölgyek lekedvükre pukkanthatták kebelbárát-

nőjüket az erre a célra készült tolettéjékkal.

Divatposta*

Szerencse. 1. Szeretném látni a kélmét, anélkül nem tudok tanácsot adni, hogy érdemes-e rá reszkörözni. Küldje be levelében a mintát. 2. Fekete ruháját legjobb volna fehérrel díszíteni, de ha úgy gondolja, hogy a kék jobban áll, díszítse kékkel, az is elegáns. Üdvözlök.

* Kérjük olvasóinkat, leveleiket mindig rovatvezetőnk címére: Budapest, Teréz-körút 35. küldjék.

CSAK A

SEBŐK

gallértisztítás és festés

a legsebb és a legtokeletesebb

SEBŐKNÉ, telep: Kistaludy-utca.

Fióküzet: Wesselényi-u. Tóth trafik mellett

Nem kell többé új bútor-

ért egyszerre fizetni, hanem a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett a legmodernebb új bútorokat és kárpitos-munkákat a legújabb rendszerű hosszulejáratú bútorhitel igénybevétele mellett Molnár L. Lajos készpénzáron vásárolhat Nagykőrösi-utca 7.

Telefon 116.

Telefon 116.

A világhírű

REMINGTON — ROYAL

és bármely márkás írógépek

gyári árak alatt, kedvező fizetési feltételek mellett, jótállással. — Díjtalan bemutatás. — Bármely rendszerű írógépek azonnali javítása szavatosság mellett. — Alkatrészek, írógépkellékek legolcsóbb napi áron.

Karbantartás, leírás, sokszorosítás

HAJDU IMRE

műszerész, Koháry-utca 2. szám

Telefon 116.

Telefon 116.

Szenzációk nyári divatcipők és bocskorok

Lehovíts-nál, Luther-palota. Olcsó árak!

Sándor István országgyűlési képviselő felszólalása

a képviselőház hosszú ideig tartó üléseinek ellen és a Duna-Tisza köze aszálykárairól

A képviselőház szünet előtti utolsó ülésének utolsó felszólalása Sándor István volt a napirendi vitában. Ezt a beszédet pontosan a képviselőház napló szerint közöljük az alábbiakban:

Elnök: Szólarás következik? **Dénesfay-Dinich Ödön** jegyző: Sándor István!

Sándor István: T. Ház! Amint most ennek az ülésnek a két-pé nézetem, mondhatom, nagyon elszomorított, de még jobban elszomorított előttem szözlött igen t. képviselőhárszámak az a nyilatkozás, hogy majd összehívják a 33-as bizottságot. **(Vitéz Kenyeres János:** Ha szükséges!) **— Kun Béla:** Elkénő bizottság!) Csak ha szükségesnek látják. Elszomorított az azért, mert meg valóság róla gyözdöve, hogy a tulsó oldalon is majdnem teljes számban a magyar alkotmány hívei nélkül s a magyar alkotmány hívei mégis egyre-másra járják le a magyar parlamentet. *(Ugy van! balfélt.)* Mert ez is lejárata a magyar parlamentarizmusnak, ha egy tanácsod 33-as bizottságot hívatnak össze olyan körökben, amelyekben a parlamentnek kellene foglalkoznia, mert a parlament létjogosultságát zengőik aztal, ha töl ezt elveszik. **(Kun Béla:** Szusskalt felemelték a toltakó árá!)

Kvazi büntetésű van ma s egy hosszú szünet előtt ismét üres miniszteri padok előtt állunk. Még hosszú esőzés után is, amikor meg sokallják az esőt, boldogá teszi az embereket, ha legalább az utolsó pillanában — ahogy mondják — visszatérek a nap, de a magyar parlament munkája a magyar kormánytól íme meg ezt a kis visszatekintést sem kapja. **(Simon András:** A képviselő út tudja, hogy előkelő államférfiak vannak itt külföldről s azokkal tárgyalnak!) **— Zuj. — Meskó Zoltán** (közbeszéd.)

Elnök: Meskó képviselő út maradjon csendben! **(Jánossy Gábor:** A mi bajainkól foglalkozik ez a kongresszus is!)

Sándor István: Ebben az országban a nyomorult darabka kenyér szétosztása felett való vitatkozás-

Sulyt helyez Ön arra, hogy olcsón és jól legyen kiszolgálva?

Akkor Önt csak én szolgálhatom ki!

FISCHER óras és ékszerész, Vásári-utca (Városi bérház)

Ébredtőóra . . .	P 300
Zsebóra	P 330
Divatgyöngy . . .	P 50
Órávezé	P 20
Tűrtűtelén üveg P	— 40

nak lehet csak helye. Ez egyik oka annak, hogy ilyen fontos kérdések nem várhatunk október 24-ig. *(Feltöltésök jöbbitől: Nem is várnak nekük! — Zuj.)* ezeket nem oldhatják meg a 33-as bizottság, mert annak nincs mára jogköre, mint tanácsadása. Ilyen fontos kérdések, mondom, nem várhatunk október 24-ig. **(Vitéz Kenyeres János:** Gyors intézkedésre van szükség! — **Kun Béla:** Ugy van! Igaz! Gyors intézkedésekre!) s ezért nem helyes a parlament üléseinek ilyen hosszú időre való elnapolása.

De nem helyes ez azért sem, mert egész Európa, vagy mondhatnám az egész világ olyan nehéz helyzetben, olyan mozgó állapotban van, olyan új erők, új gondolatok, új elmék törnek előre, hogy három-négy hónap alatt ötszázhatzort is megváltoztathat a nemzetközi viszonyok képe. **(Jánossy Gábor:** Mindig össze lehet hívni a Házat!) Hogy ilyen időben a magyar parlament hazajenjen pihenőre és ne nézzen el ide egyszerűszer, nincse-valami fontos dolog, amellyel foglalkozni kell: ez megint nem más, mint annak bemutatása, hogy a dolgok mennek a parlament nélkül is, tehát a parlament léte nem is olyan fontos.

Ilyen körülmények között én nem tudok hozzájárulni az előniki napirendnek ahhoz a részhez, hogy október 24-ig halasztassék el a parlament. *(Zuj.)* legfeljebb ahhoz járulnék hozzá, hogy július hó 15-ig halasztassék el: ebben az esetben kétszázgyök elfogadni az előnk út napirendi indítványát.

Mielőtt felszólalásomat befejezném, *(Zuj. — Halljuk! Halljuk! balfélt!)* bár nincs itt, akinek mondom, mégis fel kell valamin hoznom. Olvassuk, sőt igen t. képviselőtársam az előbb büszkén és boldogan hivatkozott rá, hogy a földművelésügyi miniszter út a Tiszántúlt és a Felvidék már megírta, hogy meggyözdötté szerzen az aszály-kárról. Olvassuk, hogy most a Dunántúli megy, de a Duna-Tisza közeiről nincsen szó. **(Vitéz Kenyeres János:** Meg kell hívni és

elme!) Hívni a miniszter urat, amikor kiszokodni kell valamiről? Mi lesz a sorsa annak a Duna-Tisza közeinek, amely homoktalajjal, rozstermő voltánál fogva a gazdasági válságnak vagy két évvel hamarabb esett áldozatul, mint a hoztermő vidékek, mert a most ára köröbában hanyatott le, annak a Duna-Tisza közeinek, ahol kerti terményekkel foglalkoznak, majd méltóztatás megőrné, hogy a paprikaköröbetelekben ilyen időjárás mellett mennyi paprika fog teremni ebben az évben és hogyan jönnek ki — annak a Duna-Tisza közeinek, amelynek csináltak egy szerezésenél dunavölgyi esatornát, ami elvitte azt, ami kis nedvességé volt a talajnak, úgyhogy sivataggá váltak olyan területek, ahol azelőtt

legalább jóértékű nád, sás és ilyenként széna termelt? Akkor, amikor a magyar kormány az aszály-sújtotta vidékekre gondolt, letelehelt nem dőböhötti azon, hogy ha éppen erre a vidékre nem gondolt, amely természeténél, éghajlatánál, talajánál fogva egyformán a legjobban ki van téve a károsodásnak és a legnagyobb károkat szenvedte az országban.

Ismétlem, az előbb felsorolt okokból, a parlament kötelességjelzésére, a parlament tekintélyének fenntartása okából és az alkotmány tiszteltétől nem fogadom el az enők út napirendi javaslatát, mely szerint a Ház október 24-ig elnapolassék és indítványom, hogy a Ház július 15-én tartsa ülését. *(Helyeslés és taps a börtönlánc.)*

Kezelőorvosát kérdezze meg

az esetben, ha bokája meg szokott dagadni, ha hamar elfárad, ha fáj a bokája, lábláresatorná, vagy csípője. Ez mind bokasüllyedéstől vagy lúdtalptól származik. Ezek elenyészelték vagy pár tökéletes helyelőnyű gipszintam után duraluminiumból készült cipőbe-

tétellel. A készen vett, vagy cipőbe épített betétek meg tehetőbbek színt lábát. Az általam készített gipszintam után készült betéteket teljes felelősséget vállalok.

S O M L O E N D R E K E C S K E M E T, Rákóczi-út 8. 1400

Árverési hirdetésny

A Kecskeméti Egyesült Göztéglagy Rt. önkéntes nyilvános árverés útján eladja az igazgatóság jóváhagyással feltételezeten a Szappanos-telepi téglagyár — az igazgatói lak és istálló épületének kivételével — az összes többi épületeinek, u. m.: a körkemence, gyárkémény, szénstán, egyenes ház, görbe ház és téglaszárító szin anyagát „lábon”. Tehát az elbontás költségé vevőt terhel.

Az árverést f. évi július hó 1. napján délelőtt 10 óráig a helyszínen tartjuk meg.

Feltételek a Népközpontban és a helyszínen Stoy igazgatójánál tudható meg. 1428

Önkéntes árverés

Belső Szenteskirályon, a keszéri köztölti mintegy 3 kilométerre fekvő Jakabházy Eötvös Sándor-féle 76 hold 937 négygyök területű szántó és kaszáló ingatlan 1934. évi június 26-án, kedden délelőtt 9 órakor szabadkézből kisebb részletekben is kedvező fizetési feltételek mellett eladásra kerül. Meg nem felelő ajánlat esetén ugyanakkor 3 évi időtartamra bérbe lesz kiadva. — Az árverés helye a Nagykörsői Községi Takarékpénztár helyisége, ahol a feltételek meg tudhatók. 1387

Kecskeméti t. város Központi Szesszödési hirdetésny.

Hálók, ebédlők,
 kombinált bútorok,
 kárpitozott bútorok

Ségner Lipót és Fianál,
 műipari lakásberendező,
 Kecskemét, Nagykörsői-u. 5.

Epret
 legmagasabb
 napi áron veszünk

A MATKÓPUSZTAI BIRTOKOT

az Egri Főkáptalan parcellázás útján eladja. A parcellázási terv és feltételek a Főkáptalan parcellázási irórában Kecskeméten, Kossuth Lajos-tér 3. sz. alatt (a római. kath. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

Csillárudonságok megérkeztek! Villanyszerelési munkálatokat

Kertész Pál céghez, Arany János-utca 4. szám alatt **felelősséggel legelőcsöbösen végzek.**

ÁRUFORGALOM BEVÁSÁRLÁSI HELYE.

Papp Sándor és Fia

motor, kerékpár, varrógép kereskedők
üzletében vásárolhat legolcsóbban. Alapítva 1895.

speciális mechanikai műhelyben
gyorsan és olcsón javíthat. Telefon 162.

Nagykőrösi-u. 11. sz.

Nyilvános táborítz mellett
avatták fel az öreg- és vén-
cserkészeket

A Petur-cserkészcsapat 66 tagja,
az öreg- és véncserkészek a Hírös
Hét utolsó napján magyszabási
ünnepség keretében teszik le a
cserkészfogadalmat.

A terv szerint a Szabadságtérén
az összes kecskeméti cserkészcsa-
patok nyilvános táborítzot rendez-
nek, melynek középpontja a vén-
és öregcserkészek ünnepélyes fogad-
alma lesz. A fogadalmat telerre a
cserkészközpontból több vezető-
cserkész leutazik városunkba.

Kecskeméti tv. város polgármes-
terétől.

HIRDETMEY

A m. kir. pénzügyminiszter úr a
178.000/1933. VII. a. számú rende-
letével azoknak a háztulajdonosoknak,
akik házaikon a májusi követelmény-
nek megfelelően átalakítási munká-
latokat a I. év folyamán elvégezték,
jelentős adókedvezményt biztosít oly
módon, hogy a munkálatokra fordít-
ott összeg 60%-át az illető háztulaj-
donos adójából a munka befejezését
követő 4 év alatt egyenlő részletekben
a k. kincstár bevontassa hozzá.

Mivel a rendelkezlen felsorolt mun-
kálatok elvégzése esetén nemcsak az
érdekelt háztulajdonosok jutnak jelen-
tős adókedvezményhez, hanem az épít-
ő ipari munkanélküliség csökkentése is
remélhető, külön is felhívom a ház-
tulajdonosok figyelmét a rendelkezlen
biztosított kedvezményre és kérem a
érdekelteket, hogy szabadságtér-
munkálatokat saját érdekében mind a
jobb számban végeztessék el, illető-
leg az adókedvezmény iránti kérelmük-
et a munka megkezdése előtt 8 nap-
kal a város építészeti osztályánál te-
jesseék elő. Az építészeti osztály a bi-
vatagos órák alatt az érdekelteknek
készszággal ad közlekedési felvilágosí-
tást.

Kecskemét, 1934. június 22.

Dr. Kissék
polgármester.

Délutáni diaktanfolyam

Kelemen János

tánciskolájában
Rákóczi út 5 szám.

Fülöp Béla vaskereskedésben
zománcozott edény legolcsóbban

szereshető be. Szabadságtér 6. és Gáspár Andras-utca 6. Telefon 11

Július elsején filléres gyors megy Kecskemétről Gyöngyösre

3 pengő 60 fillér az utiköltség oda-vissza

A MÁV igazgatósága július else-
jén olyan filléres gyorsvonatot indít,
amely a kecskeméti kiránduló-
közönség régi kívánságát teljesíti.
Ez az első alkalom, hogy a kecs-
keméti filléres gyorsvonatot jut-
hatnak el az ország legszebb hegy-
vidékére, a *Mátrára*. A gyöngyösi
filléres gyorsvonat fél 6 órakor el-
hárul Kecskemétre és éjjel háromne-
gy órakor érkezik vissza.

A menetiről jegy árba 3.60 pengő
lesz. A rendkívül olcsó utazási al-
kalomra a Menetjegyhivatal már ma
reggeltől elfogadja a jelentkezőse-
ket. Tekintettel arra, hogy a fillé-
res gyors több város utasait veszi
fel és így a helyek száma korlá-
tozott, ajánlatos minél előbb jelent-
kezni. A menetjegyzés a jegyet-
ket a jelentkezés sorrendjében biz-
tosítja.

Kecskemét és Bugac az új németnyelvű magyarországi ismertető füzetben

Az elmúlt napokban megkezdődött
szép külsője, művészi kivételű ismer-
tető füzet hagyata el a sajtót Budapest-
en a Stádium Sajtóvállalat nyomdájában.
Címajlapján félrepassztok klapja, pi-
roseszmás, magyar nemzeti viseltele
díszített, hűneltképző magyar futska
karcsint le, kezében pipacsos és háza-
virágos kalászal, belül pedig a leg-
művészebb kivitelű fényképek egész-
sora ábrázolja Budapest és a magyar
vidék idegenforgalmi szempontból
vonzóerevő bíró szépségeit. Többek
köztli egy felvételt a pusztáról és egy

idillikus alkonyati rajz egy falusi táj-
ról.

Az ismerető füzet *Malás*: Gitta
rendkívül ügyesen összeállított térké-
pét is közli. A füzet Kecskemét,
Bugacot pedig mint a pusztai és ne-
perraji érdekességek egyik kimagasló
jelentőségű helyét tünteti fel.

A füzet újabb elismerést jelent a
nőknek és telkes és áldozatkész munká-
noknak, amelyet az Idegenforgalmi Iroda
fejti ki a kecskeméti gyümölcs és a
kecskeméti pusztai érdekekben

A mezőgazdasági szakírók vasárnap délelőtt érkeznek Kecskemétre

A Magyar Agrársajtó Szindiká-
tus keretében tömörült mezőgazda-
sági szakírók vasárnap a délelőtti
gyorsral érkeznek Kecskemétre,
hogy a város gazdasági és kultu-
rális viszonyait és intézményeit ta-
lalmánnyozzák. Itteni programju-
kat a város vezetősége és a Mező-
gazdasági Kamara igazgatósága ál-
lította össze.

Jelen kollégáink szeretettel és
megbízottsággal köszöntik s kér-
jük mindnyájukat, hogy ennek a
mai gazdasági viszonyokat erősen
megsínáló agrárszervező munká-
mált megismernie legyenek barátai
jogos érdekeinknek.

A vendégek illusztrált névsora a
következő: *Vantós Gyula* dr. szin-

dikátusi elnök, *Serényi Gusztáv* al-
elnök, *Glaser Géza* alelnök, *Bíró*
János Boldizsár ügyv. titkár, *Zsír-
kó János*, a Magyar Falu, *Mezőfi*
László dr. a Szabad Szó munkatár-
sa, *Fekete Béla* dr. szakíró, *Zoltán*
Gyula, a Hangya, *Nepel György*
dr., a Budapesti Hírlap, *Juhász*
Kálmán és *Bárkányi József* dr., az
Új Barázd, *Jakob László* dr., a
Szővetkezési Szemle, *Natter-Nád*
Miksa, az Új Nemzedék, *Kenessey*
Péter, a Magyarországi, *Balog Henrik*
dr., Az Est, *Heltlő István*, a Füg-
getlenség, *Stedte Soós Lénárt*, a
Szabadság, *Nemes Antal*, a Nem-
zeti Újság, *László Ferencné*, a Szö-
vetkezési Szemle és *Farkas Tibor*,
A rosta munkatársa.

FESTÉKEK!

gyümölcsfa-védőszerek

legolcsóbban

ELI IZSÁK RT.

üzletében, Főterem

KERTMOZI

24-en, vasárnap
12, 1410 órakor

**Éva asszony
két férje**

(Elsodort élet) Dráma.

Paramount Híradó

Hétfo-kedd:

Az asszony megbó-síjt.

Szerda:

Egy léány — egy férfi

Renoválják a színházat

A színház nézőterén és az elő-
függönyön kisebb javításokat vé-
geztek a város. A nézőterén a dísz-
létes elköpött aranyozását frissítik
fel és a függöny festését is kijá-
vítják.

A munkálatokat *Nyúl Lajos*
végzi, aki a tegnap nap folyamán
többek között 27 lyukat ragasztott be
a dívathó kiment, régi lehalló
függönyön. *Nyúl Lajos* mint insz-
gnunkás dolgozik a színházal és
hiszékeny elmeleti, hogy az állás-
hámozásban ismét tovább ment
egy lépéssel.

HOLCZER cukrászda

kellemes szórakozóhely
kitűnő sütemények, csokoládé, kavó
FAGYLAIT KÜLÖNLÉGESSEGEK

Értesítés

Értesítem a nagy-
eredemű közönsé-
get, hogy

vilamosági műhelyemet

megnyitottam.
Legolcsóbban
és pontosan
javítok villanyt
és rádiót,
akkumulátor,
dinamót stb. stb.
Kérem a nagy-
eredemű közönség
szives partfogását.

Teljes tiszteltelt:

LŐBENHOFFER RUDOLF

Városháza mögött, a Royal épü-
letben. — Lakás az udvarban.

Megszűnnek ruházkodási gondjai! amikor 10-12 hónapos kedvező fizetési feltételek mellett szerzheti be szükségletét! Férfi és női szövetek, sima és az összes divatos selyemanyagok, ágynemű, lepedő és az összes vaszonruka, damasztok, zefírek, froitr köpenyanyagok és az összes textilruka kaphatók. Érdeklődjésre legújabb mintáit készítségesen bemutatja **GRÓSZ ELEMÉR** Bocsai-utca 14.

Villany- és rádiószerelesekhez hívja

AZ ÁRUFORGALOM
bevásárlási helye
KELLERMANN JÓZSEF céget, KATH. BÉRHZ.
CSILLÁROK NAGY VÁLASZTEKBAŊ !
Telefon 67. Költségvetést díjmentesen, mindennemű szerelést garanciával végez.

SPORT

Sporthírek

A Közép-európai Kupamérkőzések 1. fordulóján második mérkőzésén a magyar csapatok idegenben játszottak. A Ferencváros 2:1 arányban verte a bécsi Floridsdorfont, a Hungária pedig ugyanilyen arányban a prágai Spartát. Mivel a Hungária először egyelőre vereséget szenvedett, most még egy meccset kell játszani megelőző pályán.

A KAC vízipólócsapata vasárnap Szegeden játszik bajnokit a SzUEB ellen. A KAC felállítása a következő: Gáspár — Szemerey, Fröhlich — Szunyoghly — Gross, Széll, Simon.

Nagy a felhordulási most már igazán Dékkeliről. Meg fogják semmisíteni a KEAC hat pontját is és nem lehetetlen, hogy a Makói AK-ot kiűlják ki idei bajnoknak.

Budapesti atlétikai bajnokságaink első napján a következők lettek bajnokok: 100 m. síkfutás: Sir BBE 10.4 mp. országos rekord! 800 m. síkfutás: Ignát BBE 1:58.6 mp., 5000 m. síkfutás: Kelen Vasas 15:13.5 mp. országos rekord! 200 m. gátfutás: Kovács 730 cm., rúdugrás: Zsákó MAC 370 cm., gerelyvetés: Vasszegi MAC 62 m., — Nemzetközi kézilabda: 100 m. hőléggyorsulás: 1. Don Oudsen Hollandia 1:06.2 mp.; 200 m. férfi gyorsulás: 1. Csik BEAC 2:23.2 mp., 2. Székely FTC 2:25.2 mp., 400 m. férfi gyorsulás: 1. Csabli Olaszország 5:06.6 mp., 2. Lengyel BEAC 5:12.2 mp., — A városi Ezeróra vöröbajnokságok mai napján a párbajbaj (épít) csapatversenyeket vívték le. A döntőbe a francia, olasz, német és svéd csapatok kerültek, míg Magyarország az elődöntők során kiesett.

Hátralekos **könyveléseket** feloldoznak, **merleget**, társas elszámolást elkészítenek és **felülvizsgál**nak, **könyvizsgálat** esetén mint

ELLENSZAKÉRTŐK

érdeiket legjobban mi védjük meg. **HOFBAUER TESTVÉREK** adó és könyvszakértők
Budapest, IV., Múzeum-körút 7.
Telefon: 89—7—57. 213

Mendjen egy jó piccet

GYAKORI ELNEVEZÉS

— Miért nevezte el kutyáját „szé-hamosnak”

— Hát nem mulatságos, hogy mikor az utcán a kutyámat szítottam, egész sereg ember fordul vissza.

SZERENCSE

— Ha valakivel öt percig beszélek, már tisztában vagyok azzal, hogy az illető mit gondol rólam.

— Szerencsed, hogy nem vagy sér-tődő természetű.

HALOTTÉGETÉS

Könn elmozg a krenatóriumba és így szól az igazgatóhoz:

— Kérem szépen, el tudnék-e önnök sürgősen véteni a feleségemet?

— Hogyne, — feleli az igazgató — tessék bemondani a címet, majd ki-küldjük érte az autót.

— Nem szükséges.

— Miért?

— A feleségem lent áll a kapuban.

BESZÉLGETÉS NAPJAINKBAN

— Az én fiam sokra viszi még az életben, roppant élelmes gyerek.

— Mi a kedves fia?

— Még csak most végezte el az iskolát, de máris felvette magát a munkanélkültké listájára.

AZ ÉRTEKES ÁLLAT

Ponezák úr bemegy egy nyári vendéglőbe, nézi az étapot és látja, hogy egy idei csirke hat pengő.

Megához intli a pincéret és megkérdi:

— Meg vannak maguk örülve?

— Miért, kérem?

— Ilyen értékes állatot lenniek?...

TENGERI FÜRDES

Kohn és felesége a tengerparton fürdenek. Egyszerre csak így szól Kohn a mellette levő árborhoz:

— Kedves nyugtalan lenni. A feleségem itt fürdött az imént, láttam alámerülni, de még nem bukkant fel.

— Eszégóta?

— Hát bizony, van már vagy három órája.

MOZI

Az ifjú ember így szól a leányhoz:

— Mielke, rossz idő van, nem lehetünk sétálni, ülünk be egy moziba.

— Nem, nem, — mondja a leány — a moziban maga sokat megenged magának.

— Ezt már azért sem tehetem, mert hiszen ülnek a hátam mögött.

— Ugyan, ugyan, hát váltsan az utolsó sorba jöjjet.

A SZEG

Egy zsúrón nagy társaság van jelen, tudosok, művészek, írók. Egyszerre a falról leaák egy kép és a háziasszony keresi, de nem találja a szöveget, amely a képet tartalja.

— Sose keresse, nagyságos asszony, — szólhat meg egy újságíró és a két tudósra mutat — ez a két úr majd pótolni fogja.

— Hogyan pótolhatná?

— Nagyon egyszerűen: mind a két-ő felszeg.

KELLEMESEK LAKÁS

Az ügynök megmutatja az eladni kívánt házat a vevőknek.

— A ház tetszik — mondja a vevő — de ez a szemközti levő csúf épület zavart engem.

— Oh, az ne aggassza, az építortony és minden percben a levegőbe röpülhet.

A MAI GYEREK

Indítókattól megkérdi a tanító:

— Mit akarnál inkább: nyolcvan pengőt ajándékban, vagy száz pengőt kölcsön?

— Száz pengőt kölcsön, — mondja Bandika — mert kár azért a húsz pengőért.

Csepléshez

szükséges

adómentes petróleum,

olaj és gépszír

gyári áron

NEU ADOLF UTÓDA

festőkételeiben, Rákóczi-út 2. szám alatt

Almaeladási hirdetmény

AgassyházaŊ, a műthöz közel, az úgynevezett Paiz-Löb-féle szőlőben nagyobb mennyiségű nyári, őszi és téli alma — fáján eladó.

Felvilágosítást a Kecskeméti Lézámtitoló Bank ad.

Negyven kg. nikotint utaltak ki a kecskeméti szőlősgazdák részére pajzstetű elleni védekezés céljára

A Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcstermelők Egyesülete f. hó 22-én írásvetben kérte Gömbös Gyula miniszterelnököt kaliforniai pajzstetű elleni védekezés végrehajtása céljából nikotin sürgős kitárlására.

Tracser Ernő dr. min. tanácsos *Gesztyeli Nagy László* dr.-t, a Dunas-Tiszaközti Mezőgazdasági Kamara igazgatóját ma érkezett leveleiben értesíti, hogy azonnali intézkedés eredményeképpen 40 kg nikotint kiutalása még a tegnapi nap folyamán megtörtént, amelyek Kecskemétre való érkezése a napokban várható.

Kerékpárját legelőszóbban megajvitom
Kállai Ferenc
mechanikus, Kada Elek-ú. 3

HALLÓ! ITT WEISZ!

Katona József-út 4. Zsibpicaeal szemben.

Zálogédukat mindenfélelő a legmagasabb áron vesztek. Egész prima férfi ruhák (feketéek is) potiomáron. Állók és veszek ruhákat, cipőket, bútorokat, szőnyegét, fehérműt, kézimunkát, varrogépet, kerékpárt, írógépet, gyermekkoszt, porcellán és egyéb árut is használt jóllgojat.

Szombaton zárva!

Nyári ujdonságok megérkeztek

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházába, Kéttemplom-köz.

Nagy választék:

Ribulding		Csodakreppé		Imprime crepe		Schottisch taft		Selyem bourette
Flamisol		Georgette		de chin		Nyersselyem		Selyem zsák
Marocaine		Mousselin		Kockás Surah		Selyem pike		Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árúknak. — Arany Egypt vásznak egyedül! árusítása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mellett a t. vásárlóközönség szükségletét beszerzve, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Szőnyegeket, linoleumokat és maradékokat minden elfogadható áron árusítunk. Telefon: 178.

Áruforgalom bevásárlási helye!

